

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States... Published daily except Sunday the thirtieth year by The Szabadság Printing & Publishing Co.

700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O. Telephone: Bld. Main 3536, Cuy. Central 1251.

ELŐFIZETÉSI ÁR: Az Egyesült Államokban és Európában... Kiegészítő: Kereskedelmi és pénzügyi híradások, közértesítő.

New York-i irodánk címe: Room 603 Tribune Bldg. 154 Nassau St., New York.

Középeurópa csödjé.

NAPRÓL-NAPRA újabb és újabb vész hírek érkeznek az európai chínségről, az európai országok borzasztó nyomoráról és a reménytelen, kiszámíthatatlan jövődjéről.

Európa minden országának kormánya még mindig többet foglalkozik azonban a politikai, mint a gazdasági kérdésekkel. A béke végleges megkötését politikai okok akadályozzák meg.

Arthur Henderson, az angol munkárpárt nagynevezője, rendkívül érdekes beszédet tartott az angol képviselőházban azzal kapcsolatban, hogy Lloyd George elismerte, mily veszedelem helyzetbe sodródott a középeurópai országok és mily életbevágó fontosságú a gyors kölcsönök nyújtása ezeknek az országoknak.

Arthur Henderson nem mulasztotta el az alkalmat, hogy pártjának és saját személyének igazolására ki ne jelentse, hogy mindazt, amit most meglátott az angol miniszterelnök, ő már hónapok óta rendületlenül hirdeti.

A közelmúltban rendkívüli küldöttség érkezett Ausztriából Londonba és ennek a küldöttségnek egyik tagja mondotta: hogy minden segítség, mely 5000 dollár értékű nyersanyag formájában érkezik Ausztriába, 50,000 dollárnyi értékű élelmiszer segítséget előz meg.

Nagyon sok országban nem azért féltékeny a helyzet, mert nincs az országban elég élelmiszer; az chínséget a közlekedési eszközöknek, a vasutaknak teljes lezülése okozza.

A nagy felfordulásért jelentős részben felelősek a békeszerződések. A vasúti mozdonyok hiánya Európa legnagyobb betegsége. Bécsnek például óriási arányú mozdony gyárai vannak, de minden gyárban szünetel a munka, mert a szénbányákat a cseh-szlovák köztársaságnak juttatja a békeszerződés és az osztrák köztársaság nem képes szénhez jutni.

A nagy felfordulásért jelentős részben felelősek a békeszerződések. A vasúti mozdonyok hiánya Európa legnagyobb betegsége. Bécsnek például óriási arányú mozdony gyárai vannak, de minden gyárban szünetel a munka, mert a szénbányákat a cseh-szlovák köztársaságnak juttatja a békeszerződés és az osztrák köztársaság nem képes szénhez jutni.

Magyarország-Anglia európai Egyiptoma.

A Manchester Guardian nov. 25-iki száma közli az alábbi cikket:

Károly volt magyar királyon, a fián, Ottó főhercegen, József főhercegen, néhány olasz és román heregen kívül az európai sajtó többek között az angol arisztokráciának több tagját is melegen ajánlotta a magyar trónra.

Az angol király eszméjét főleg azok a magyar reakcionáriusok propagálják, akik a románok kivonulása óta lettek ismét nagyok az országban. Ugyanezek ezek a reakcionáriusok azok, akik szeretik azt a hirt terjesztenei és elég ügyesen el is helyezik az európai sajtóban, hogy Magyarország felett majd Anglia fog protektorátust gyakorolni.

Az angol politikai eszméjét főleg azok a magyar reakcionáriusok propagálják, akik a románok kivonulása óta lettek ismét nagyok az országban. Ugyanezek ezek a reakcionáriusok azok, akik szeretik azt a hirt terjesztenei és elég ügyesen el is helyezik az európai sajtóban, hogy Magyarország felett majd Anglia fog protektorátust gyakorolni.

Magyarországban a zavar általános és nem ma keletű, kezdődött Kun Bélaékkal, folytatódott a román invázióval, a fehér terrortól, a zsidómészárlással. Az egyetlen nyugodt temperamentum, aki a zavarok között is meg tudta őrizni helyes ítéletét és hidegvérét, Sir George Clerk volt. A hírhedt Horthy admirális a nemzeti hadsereg élén bevonult Magyarországra Budapestre s börtönbe vette a mérsékeltet és a szocialistákat egyaránt.

A Presse De Paris jelentése szerint Sir George Clerk tiltakozott ez ellen és követelte, hogy a letartóztatott embereket azonnal bocsássák szabadon és adjanak nekik kártérítést a méltatlan szenvedéseikért, különben kénytelen lesz Budapestet elhagyni.

Magyarországban a zavar általános és nem ma keletű, kezdődött Kun Bélaékkal, folytatódott a román invázióval, a fehér terrortól, a zsidómészárlással. Az egyetlen nyugodt temperamentum, aki a zavarok között is meg tudta őrizni helyes ítéletét és hidegvérét, Sir George Clerk volt. A hírhedt Horthy admirális a nemzeti hadsereg élén bevonult Magyarországra Budapestre s börtönbe vette a mérsékeltet és a szocialistákat egyaránt.

AMERIKAI RUHÁK TÖMEGE KIREMA A DIDERGŐ MAGYARORSZÁGI SZEGÉNY GYERMEKEKNEK

Nagy ünnepségek közepette kezdtek meg az Amerikából érkezett ruhanéműk és, csecsemő kelengyék kiosztását Budapesten.

Az Est november 26-iki számából.

Az amerikai jótékony társadalom nagylelkű ajándékának egy része, a budapesti szegény gyermekek számára szánt melege ruhák és csecsemő-kelengyék most került kiosztásra a Sándor utcái régi országház üléstermében. Bandholtz tábornok, az amerikai vörös kereszt misszió parancsnoka a Népjóléti Központ vezetőjére bízta a nagy-szabású akció végrehajtását.

Az amerikai jótékony társadalom nagylelkű ajándékának egy része, a budapesti szegény gyermekek számára szánt melege ruhák és csecsemő-kelengyék most került kiosztásra a Sándor utcái régi országház üléstermében. Bandholtz tábornok, az amerikai vörös kereszt misszió parancsnoka a Népjóléti Központ vezetőjére bízta a nagy-szabású akció végrehajtását.

Az amerikai jótékony társadalom nagylelkű ajándékának egy része, a budapesti szegény gyermekek számára szánt melege ruhák és csecsemő-kelengyék most került kiosztásra a Sándor utcái régi országház üléstermében. Bandholtz tábornok, az amerikai vörös kereszt misszió parancsnoka a Népjóléti Központ vezetőjére bízta a nagy-szabású akció végrehajtását.

Az amerikai jótékony társadalom nagylelkű ajándékának egy része, a budapesti szegény gyermekek számára szánt melege ruhák és csecsemő-kelengyék most került kiosztásra a Sándor utcái régi országház üléstermében. Bandholtz tábornok, az amerikai vörös kereszt misszió parancsnoka a Népjóléti Központ vezetőjére bízta a nagy-szabású akció végrehajtását.

Az amerikai jótékony társadalom nagylelkű ajándékának egy része, a budapesti szegény gyermekek számára szánt melege ruhák és csecsemő-kelengyék most került kiosztásra a Sándor utcái régi országház üléstermében. Bandholtz tábornok, az amerikai vörös kereszt misszió parancsnoka a Népjóléti Központ vezetőjére bízta a nagy-szabású akció végrehajtását.

Az amerikai jótékony társadalom nagylelkű ajándékának egy része, a budapesti szegény gyermekek számára szánt melege ruhák és csecsemő-kelengyék most került kiosztásra a Sándor utcái régi országház üléstermében. Bandholtz tábornok, az amerikai vörös kereszt misszió parancsnoka a Népjóléti Központ vezetőjére bízta a nagy-szabású akció végrehajtását.

Az amerikai jótékony társadalom nagylelkű ajándékának egy része, a budapesti szegény gyermekek számára szánt melege ruhák és csecsemő-kelengyék most került kiosztásra a Sándor utcái régi országház üléstermében. Bandholtz tábornok, az amerikai vörös kereszt misszió parancsnoka a Népjóléti Központ vezetőjére bízta a nagy-szabású akció végrehajtását.

Londonból Páris, felé. Helyek az út, aki lábában elindult Londonból Párisban...

Az utasok biztonságáról is gondoskodik a társaság. Repülőgépüket nem ad ugyan a rendelkezésükre, ellenben valamennyit ellátja mentővel...

Ha még ehhez hozzátesztük azt, hogy Németország hatalmas zepellinszerű, rendkívül kényelmes léghajókat épített, amelyekkel rendes járatokat akar fenntartani a német partok és New York között...

AMAGYAROK BÉKE KÜLDÖTTSEGE EL INDUL NEULLYBE

Huszár Károly magyar miniszterelnököt a békekonferencia legfelsőbb tanácsának nevében Clemenceau értesítette.

Az értesített Huszárnak BBandholtz amerikai tábornok adta át.

Most érkezett meg Budapestre annak a meghívónak a szövege, amelyet a békekonferencia legfelsőbb tanácsának nevében Clemenceau francia miniszterelnök, a konferencia elnöke intézett Huszár Károly magyar miniszterelnökhöz...

Az értesített Huszárnak BBandholtz amerikai tábornok adta át. Most érkezett meg Budapestre annak a meghívónak a szövege, amelyet a békekonferencia legfelsőbb tanácsának nevében Clemenceau francia miniszterelnök, a konferencia elnöke intézett Huszár Károly magyar miniszterelnökhöz...

A repülés a napiforgalom szolgálatában.

Aki a repülés fejlődését figyelemmel kísérte, az már régóta látja azt, hogy a repülésnek hamarosan nagy fontossága lesz a rendes kereskedelmi és szállítási forgalom lebonyolítására.

Az Aircraft Transport & Travel Ltd. nevű társaság már meg is indította a rendes napi személyes és csomagszállító repülőjáratokat London és Páris között és a közel jövőben több más hasonló társaságnak a repülőgépei is meg fognak indulni Európában, míg a Handley-Page Co. a jövő őszi rendes járatokat szándékozik létesíteni London és Páris, valamint London és Brüsszel között.

Legjobb Könyv Bankkönyv KISS EMIL BANKAR 133 Second Ave. New York.

Az Aircraft Transport & Travel Ltd. nevű társaság már meg is indította a rendes napi személyes és csomagszállító repülőjáratokat London és Páris között és a közel jövőben több más hasonló társaságnak a repülőgépei is meg fognak indulni Európában, míg a Handley-Page Co. a jövő őszi rendes járatokat szándékozik létesíteni London és Páris, valamint London és Brüsszel között.

Az Aircraft Transport & Travel Ltd. nevű társaság már meg is indította a rendes napi személyes és csomagszállító repülőjáratokat London és Páris között és a közel jövőben több más hasonló társaságnak a repülőgépei is meg fognak indulni Európában, míg a Handley-Page Co. a jövő őszi rendes járatokat szándékozik létesíteni London és Páris, valamint London és Brüsszel között.

Az Aircraft Transport & Travel Ltd. nevű társaság már meg is indította a rendes napi személyes és csomagszállító repülőjáratokat London és Páris között és a közel jövőben több más hasonló társaságnak a repülőgépei is meg fognak indulni Európában, míg a Handley-Page Co. a jövő őszi rendes járatokat szándékozik létesíteni London és Páris, valamint London és Brüsszel között.

Table with columns: Indulás napja, Hajó neve, Rendeltetési kikötés. Lists ship departures including President Wilson, Mongolia, Taormina, Duce Degli Abruzzi, Pesaro, Nieuwe Amsterdam, Argentina, Noordam.

A következő hajókra eladunk jegyeket a társaságok által megszabott árakon:

Csak akkor jöjjen New Yorkba, ha már utlevele megvan. Ha még nem volna utlevele és utazni akar, irjon nekünk...

HAJÓJEGYEKET a magyaroknak legal-kalmasabb utvonalonon

HAMBURGBA ROTTERDAMBA TRIESZTBE eredeti árakon eladunk UTLEVELÉ ÜGYÉT elintéztük.

Pénzküldemények és Bankutalványok a napi árfolyam mellett.

MORRIS ENGL, BANKER 129 Greenwich Street, New York, N. Y.

MEGJELENT GAZDÁK ÉS KERTKEDVELŐK Kállay Bros. Co. R. F. D. 1, Box 217, Painesville, O.

20 év előtt alapított megbízható cég.

Allami felügyelet alatt. Honfitárs! Ha pénzt akar küldeni az ó-hazába...

Hajójegyért forduljon bizalommal hozzánk levéileg vagy sürgönyileg. UTLEVELÉT MEGSZEREZZUK.

ZÁRO G. HENRY, BANKÁR 39 Cooper Square, New York City cor. Third Ave. és Sixth Str. RIEGER R. JÓZSEF A magyar osztály vezetője.

BARÁTAINAK, ISMERŐSEIMNEK ÉS ÜZLETFELEIMNEK szivem mélyéből BOLDOG UJ ESZTENDŐT kívánok. PARTOS C. MIKLÓS gyógyszerész és vegyész 160 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.

MT. VÉRES HÓSNÓ A mt. cle nyomoz... A tragédia nek hív tud a r... Mi ez a kérd... Csaknem se... Ezen az él... várnak az l... ha az meg... kék az elm... hába igyeke... elé, hogy h... ében is es... Idegbet Vészet Gyenge Hátfája Derékfa B. Beteg... el, megszere... ezt haszná... Ez a bet... egészségét... adtak, ha a... minden remé... és on is azok... 1 ügy s... a feltalálón... Vö 8901 BU VAG... Kérek... mellékelve... Név... Cím...

A MT. CLEMENSÍ VÉRÉS TRAGÉDIA HŐSNŐJE FELLÉP

A mt. clemensí gyilkosság nyomozói Chicagóban szimatolnak. Keresik a hősnőt: a lenszöke haju nőt.

A tragédia női hőset Cecilnek hívják, annyit már tud a rendőrség.

MT. CLEMENS, dec. 20. J. Stanley Brown gyilkossági ügyében a nyomozó hatóságok elkalandoztak egészen Chicagóig. Nagyon valószínűnek látszik, hogy a véres tragédia főhőse ebben a városban tartózkodott. A hősnő neve Cecil Vester, becéző nevén a "lenszöke Cecil."

J. Stanley Brown egy héttel ezelőtt találták meg holtan Mt. Clemensnél négy mérföldnyire, a Romeo Roadon, az automobiljában. Nyakában négy revolver gölygő volt. A nyomozó hatóság biztosra veszi, hogy a gazdag detroit-i gyáros fiát olyasvalaki lölte le, aki Brown megett állt az automobilban.

Eleinte a meggyilkolt ember özvegye volt, megfogyeslett, utána a fiatal özvegy unoka-fivére, majd később egy Mrs. Bennett nevélt asszony és két férfi, akiknek kiletét eddig nem sikerült kilyomozni.

Később kiderült, hogy Cecil Vester szoros barátságot tartott fenn Brownnal, s állítólag Mrs. Bennett előtt kijelentette, hogy meg fogja keríteni azt az övet, amely Brown derekára volt eszavara s amelyben Brown huszezer dollár készpénzt tartott. Ezenkívül azt a gyönyörű gyémántgyűrűt, amelyet Brown a hálkeze kisujján tartott, megszerzi ezeket a tárgyakat, ha minidjárt meg is kell olni értek Brownnt.

A lennhaju Cecil egy hírtárgyot, Miss Summit azzal való lottá, hogy Cecil egyszerűen mondta neki, hogy hajlandó az öccséséért akár kloroformos

NUXATED IRON

"Doktor us! Ez a rendelvény úgy hat, mint a Mágus."

Orvosok mondják, hogy a Nuxated Iron gyorsan szer hoz hámulates erőt és erélyt az emberek ereibe és rózsás arczint ad az ideges s megviselt nöknek.

E két ország nagytökésel elzárták a kikötőt Olaszország előtt.

RÓMA, dec. 29. — Robilant tábornok, a szenátusban szólva, ma reggel többek között kijelentette, hogy a fumei zavarnak nagyrésztben Nagy Britannia és az Egyesült Államok nagytökésel az oka, akik a kikötőt elzárták az olaszok előtt.

Ugy az amerikaiaknak, mint az angoloknak, mondta a tábornok, szükségük volt arra, hogy az Adrián legyen egy kikötőjük, amelyet ütköztárnak használhatnak. Érdekeiknek sokkal jobban megfelelt, hogy a kikötő "kis országának, mint nagy államnak a kezében legyen. E tervük teljesen megegyezett a békekonferencia tervével is.

A tábornok aztán annak a véleményének adott kifejezést, hogy Olaszország a fumei ügyben egyik bálkötő, a másik után követte el.

"Wilson elnök sose ismerte el a londoni egyezményt, Fiume ellenben nem tehetett egyebet, minthogy elismerje, tekintettel arra, hogy ez volt az egyetlen fejtver, amelyet a kezébe vehetett."

A tábornok szerint az olasz legfelsőbb hadvezetés az ott követte el a legnagyobb hibát, amikor Fiumét nem foglalta el azonnal az Innsbruckban megkötött fegyverszüneti szerződés után.

AMERIKA ÉS NAGY BRITANNIA OKA A FIUMEI ÜGYNEK

Robilant olasz tábornok szerint Nagy Britannia és az Egyesült Államok elsősorban okai a fumei zavarnak.

E két ország nagytökésel elzárták a kikötőt Olaszország előtt.

RÓMA, dec. 29. — Robilant tábornok, a szenátusban szólva, ma reggel többek között kijelentette, hogy a fumei zavarnak nagyrésztben Nagy Britannia és az Egyesült Államok nagytökésel az oka, akik a kikötőt elzárták az olaszok előtt.

Ugy az amerikaiaknak, mint az angoloknak, mondta a tábornok, szükségük volt arra, hogy az Adrián legyen egy kikötőjük, amelyet ütköztárnak használhatnak. Érdekeiknek sokkal jobban megfelelt, hogy a kikötő "kis országának, mint nagy államnak a kezében legyen.

E tervük teljesen megegyezett a békekonferencia tervével is.

A tábornok aztán annak a véleményének adott kifejezést, hogy Olaszország a fumei ügyben egyik bálkötő, a másik után követte el.

"Wilson elnök sose ismerte el a londoni egyezményt, Fiume ellenben nem tehetett egyebet, minthogy elismerje, tekintettel arra, hogy ez volt az egyetlen fejtver, amelyet a kezébe vehetett."

KISS EMIL

BANKER
133 SECOND AVE. NEW YORK

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

1000 KORONA
Magyarországba \$9.40
Cseho-Szlovákiába \$20.00
Jugoszláviába \$11.50
1000 Lei Erdélybe \$34.50

KISS EMIL
BANKER
133 SECOND AVE. NEW YORK

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

KISS EMIL
BANKER
133 SECOND AVE. NEW YORK

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

LEGGYORSABB SEGÉLY

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

Magyarországba szeretteinek. A tél hosszú és az idei tél szigorú. A pénzért otthon mindent vehetnek az otthoniak, a mire csak szükségük van. Kérjen árajánlatot nagyobb összegű küldeményekre.

MILYEN LESZ AZ ÚJÉV?

ez a kérdés foglalkoztat sok millió embert, most, a mikor újra fordult egyet az idő-kereke. Csaknem mindenkinek van valami kívánsága, mit az Újévtől remél megkapni.

BETEGEK

kik az elmúlt évben nem lettek örömeik, kik fáradtan, betegesen vonszolták magukat és hiába igyekeztek megszabadulni betegségtől, nem bírtak, kik remélve néztek az Újévre, hogy hátha megszabadul a betegségtől, fájdalomtól, de felve gondoltok arra, hogy ez évben is csak betegség jut osztályrészetekül.

Mennyi ember szenved az újévi betegségek miatt? Mennyi ember szenved az újévi betegségek miatt? Mennyi ember szenved az újévi betegségek miatt?

AMERIKA IPI SZAKSZERVEZETEK BETEGSEGÉLYEK

az amerikai ipari szakszervezetek betegsegelyek címen milliókat fizetnek ki a tagjaiknak. Ez a célra nagy pénzalapok állanak rendelkezésre.

KIDOLGOZTA MÁR A TERVEZÉST AZ IPARKONFERENCIA

kidolgozta már a tervezetét az iparkonferencia (Folytatás az 1. sz. oldalról). kalmaztatók óriási hatalma miatt és hogy utabban ugyan

HAJÓJEGYEK

HA HAZA akar utazni, vagy ha az UTLEVELET akarja beszerezni, írjon felvilágosítást hozzánk. PENZKÜLDÉS Magyarország minden részébe. TELJES FELELŐSÉG MELLETT.

MAGYARORSZÁGBA 1000 KORONA \$9.70

CSEHO-SZLOVÁKIÁBA 1000 KORONA \$19.85

JUGO-SZLÁVIÁBA 1000 KORONA \$11.50

ERDÉLY MEGYÉIBÉ 1000 LEI \$33.50

ILYEN ALACSONY ÁRAK MELLETT KÜLD PÉNZT A THE STATE BANK 378 GRAND STREET, NEW YORK, N. Y.

egyekeket a társaságok: Rendeltetési kikötő: Triest, Hamburg, Génua—Triest, Génua—Triest, Rotterdam, Triest, Rotterdam. Ha utlevele megvan. Ha nem nekünk és utlevelet küldünk. Mielőtt New k a vasútnál és olcsó, áról gondoskodjunk. BANK Fiókánk: 1597 2nd Ave cor. 83rd St. JÓJEGYEKET magyaroknak legalasabb utvonala. HAMBURGBA ROTTERDAMB TRIESTBE. Árakon eladunk LEVEL ÜGYET elintézzük. Külüdmények és katalányok a nárfolyam mellett. MORRIS ENGEL, BANKER, Greenwich Street, New York, N. Y. JELENT. Megkezdtek az 1920-iki évi népszámlálást. Inglen küldnek, bármennyi. AZADAK ÉRTKEDVELEK. Hátizista gazdasági, könyhakat, mindenmennyi gyűlt, díszbokrátok, szőkeket, csömöket. Teg rózsás virágokat akarna, beszé, bizalomra, Kallay Test 10 éve adják el az igen kat. csömöket, kerse, melyek hosszú kérésztől a saját telepeken teraház dolgokat importál. Hason azonnal az alábbi képedig néhány napon írgyűjkeinket. BROS. CO., 217, Painesville, O. megbízható cég. alatt. Honfitárs! Ha pénzt akar küldeni az ó-hazába. Ha az ó-hazába akar utazni, Erdélybe, Cseho-riletekre, mielőtt bizalommal hozgürgönylieg. KERESSZUK. BANKAR New York City Sixth Str. ER R. JÓZSEF az osztály vezetője. N. Y.

SATURNIN AZ ÉLETITAL. Ez a betegség reménye, sok száz ezer ember, férfi, nő gyermek és felnőtt köszöni ennek egészségét. Saturninban még nem esélődött senki, ott is segít, hol minden reményt felminding reményt feladott, hogy valaha egészséges legyen, ugy hozassa meg a Saturnint és Ön is azokhoz tartozhat, kik ezt áldják, mint megváltó gyógyszer. 1 üveg \$1.25, 3 üveggel bértmentve \$3.50, egy kúra, öt üveg bértmentve 5 dollár. Csak a feltalálóknak kaphatja. Vörös Kereszt Patika 8901 BUCKEY ROAD, CLEVELAND, OHIO VAGJA KI! KÜLDJE BE! MEGRENDELŐ-IV. Kérek mellékelt összegért 3 üveg SATURNINT a híres Életitalt és kérem mellékelve az 1920 évi szőlő gyönyörű mappát ajándékkba. Név: _____ Cím: _____

STANDARD BANK HUGO LEDERER BANKHAZA AVE B COR. 4th ST. NEW YORK

